

Человек жив, пока жива память о нем

28.08.2014

УВД по ЗАО посетили родные сотрудника, погибшего при исполнении служебных обязанностей.

По приглашению начальника УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковника полиции Владимира Рожкова в Управление внутренних дел Западного округа приехала в гости Лидия Васильевна Климович - мама инспектора службы роты патрульно-постовой службы милиции ОВД по району Кунцево г. Москвы лейтенанта милиции Дениса Александровича Климовича, который погиб при исполнении служебных обязанностей в 2010 году. Трагедия произошла на Полоцкой улице. Поздней ночью 13 марта преступник в упор расстрелял милицейский патруль.

Эти летом Владимир Рожков, находясь в отпуске, заезжал в город Темрюк Краснодарского края, где родился и вырос Денис, чтобы лично посмотреть в каких условиях сегодня проживают его родители и какая помощь, возможно, им нужна. Владимир Алексеевич пригласил родителей в гости в Управление по Западному административному округу, когда они будут в Москве.

И вот долгожданная встреча состоялась. С мамой Дениса приехали и его родная сестра с 5-летним сыном и супруга Дениса - Александра Климович с сыном Владиславом.



Начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России полковник полиции Владимир Рожков и заместитель начальника УВД по ЗАО полковник внутренней службы Евгений Монисов подарили женщинам красивые букеты цветов, а детям наборы конструкторов. Владиславу уже исполнилось 7 лет и он переходит во второй класс, а в дальнейшем мечтает учиться в кадетской школе. Владислав всегда очень серьезно готовится к поездке в Управление. Александра рассказала, что перед выездом Влад задумался о том, что надеть, а после сказал: «Я буду в брюках, рубашке и галстук. Ведь только так надо приходить в Управление». За чаепитием Владимир Рожков много расспрашивал у Лидии Васильевны о том, какая помощь необходима по хозяйству, как самочувствие ее супруга. Родные Дениса посмотрели возводящийся на территории управления обелиск в честь сотрудников полиции, погибших при исполнении служебного долга и Владимир Рожков пригласил их на торжественное открытие, которое состоится в преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел.



Затем гости были приглашены на чаепитие. Дети с удовольствием рассказывали о том, как провели лето, Владислав отдыхал у бабушки в Темрюке, много плавал, загорал. «А спортом занимался?»-спросил его начальник Управления. «Да, каждое утро зарядку делал, а еще бабушке с дедушкой помогал»,- ответил Владислав. Лидия Васильевна поблагодарила за оказанные им помощь и внимание, за теплоту и сердечность с которыми к ним относится начальник Управления и все сотрудники полиции ЗАО.

Затем гости поехали в ОМВД России по району Кунцево, где проходил службу Денис Климович. Начальник ОМВД России по району Кунцево полковник полиции Иван Красных встретил гостей, провел их по всему отделу, показывая и рассказывая, как работал Денис. Родные с благодарностью слушали Ивана Петровича, ведь еще 4 года назад в этом здании работал их сын, брат, муж и отец, который проходил по этой же лестнице, заходил в класс службы, зал совещаний, кабинеты. Мальчишкам особенно понравился спортивный зал. Они попросили Ивана Петровича показать им несколько упражнений на тренажерах. Посмотрели и памятную доску в честь Дениса Климовича, которую полицейские ОМВД России по району Кунцево обновили в этом году.

Было видно, насколько сильно волновались родные Дениса, как важно им было побывать в месте, где Денис отдавал работе все свои силы, увидеть и пообщаться с его коллегами. Родные поблагодарили Ивана Красных за радушный прием и за ту искренность и душевность с которой их встречали. «Человек жив, пока жива память о нем», - отметили они, прощаясь.

**Анна Барышева,
пресс-служба УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве**







Адрес страницы: <http://vnukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1231425.html>
